

嘉南藥理大學因應嚴重特殊傳染性肺炎 致教職員工生的一封防疫信

2020年2月4日

本校教職員工同仁及同學們：

自嚴重特殊傳染性肺炎（俗稱武漢肺炎）疫情爆發以來，為確保國人生命安全，全國進行防疫動員。年假結束後，同學將陸續返校，為維護校園的健康環境，學校於大年初二（1月26日）由楊朝成校長召集相關一、二級主管成立防疫緊急應變小組，隨時根據「中央流行疫情指揮中心」與「教育部嚴重特殊傳染性肺炎疫情應變工作小組」之指示，規劃一系列的校內措施，並於學校上班日第一天2月3日召開本校防疫小組應變會議，研議校園防疫措施及安心就學措施等，依據該小組討論結果，本校採取以下之應變措施：

1. 2月3日(一)正常上班，惟原訂2月7日(五)教職員工新春團拜暫緩舉行。
2. 本校開學延至3月2日(一)。
3. 為避免因疫情無法如期返校或因防疫隔離而影響就讀權益，教務處已擬訂「安心就學」措施，不論是註冊、繳費、選課、修課、考試、請假、休退學、畢業資格等事項，都有擬訂因應的彈性措施。
4. 因應延後一週開學，本校學生宿舍開放入住時間將延至2月29日(六)上午9時。
5. 回台時有發燒或呼吸道症狀或回台前14天曾在中國湖北省、廣東省、浙江省溫州市旅遊者：
(1)本國籍學生：自回台後進行「居家檢疫」或「居家健康追蹤」14天方可返校；(2)外籍生、港澳生與僑生：不論有無申請校內宿舍，必須於校內「觀察宿舍」進行「集中健康觀察」14天，再回原寢室或租屋處；集中觀察期間由學校協助代購三餐。
6. 回台時無發燒或呼吸道症狀且回台前14天未曾在中國湖北省、廣東省、浙江省溫州市旅遊，但自中港澳回台(中港澳轉機)者：
(1)本國籍學生：回台後在家進行「自我健康管理」14天後再返校；(2)外籍生、港澳生與僑生：建議回台後在宿舍或租屋處進行「自我健康管理」14天後再上課或參與校內活動。
7. 目前尚在國外，但寒假期間曾至中港澳或預定經由中港澳轉機返台之本地生、外籍生、僑生以及港澳生，建議於2月10日(一)左右返台，並配合政府第5-6項的防疫措施，以利開學日可順利到校上課。外籍生、僑生以及港澳生回台前請與國際處聯絡，回報回台班機及時間，到校後請立即向衛保組報到並由宿舍組依個人狀況安排宿舍。
8. 本國學生之同住家人曾於學生返校前14天去過中國湖北省、廣東省、浙江省溫州市者，建議學生進行「自我健康觀察」。
9. 依據中央流行疫情指揮中心1月29日公告及2月1日教育部通報：「為將傳播風險降到最低，針對中港澳入境的學生及教職員工(包含各國家經中港澳轉機)，建議在家休息14天」。根據前項建議，請符合上述情形之本校教職員工同仁，請主動告知所屬單位主管，並居家做好自我健康觀察，居家期間的上班方式，待確認後再行通知。
10. 人事室、學務處及國際處配合政府防疫措施，目前正全面透過線上問卷調查本校教職員工生接觸史，為能落實防疫措施，敬請大家配合。
11. 學務處及總務處已採購口罩、乾洗手、額溫槍、75%酒精等防疫用品，將視情況置放於教職員工生頻繁使用的場域，以確保大家健康無虞。
12. 同學若為疑似病例或需自我隔離，心理師會以電話書信或 E-MAIL 聯繫關懷，提供心理支

持；如因周遭疫情相關隔離措施出現身心不適症狀的同學，可聯絡學輔中心尋求心理師的協助。

13. 本校 108-2 學期因政府暫不發放短期陸生的來臺許可，故暫無陸生在校學習，請大家配合上述事項進行防疫，保持警戒，互相支持，不需過度恐慌，校園必定平平安安。
14. 校內相關窗口 (1)教務處課程相關：郭俊榕主任(1113)、學籍相關：王俊傑主任(1124)；(2)國際處／港澳生：林忠慶專員(1052)；(3)學務處衛保組：黃春月護士(1212)、學務處宿舍組：蘇秋如輔導員(1242)、學務處學輔中心：黃威仁心理師(1257)；(4)校安中心：高俊介教官(06-2667328)。

嘉南藥理大學 嚴重特殊傳染性肺炎防疫應變小組